
Bodované domácí úkoly � druhá série

�ísla v ráme£ku udávají bodové ohodnocení.

1. Vy²et°ete stejnom¥rnou a lokáln¥ stejnom¥rnou konvergenci následujících posloupností funkcí.

(a)1 fn(x) =
sin(nx)

n , pro x ∈ R.

(b)1 fn(x) =
√
x2 + 1

n2 , pro x ∈ R.

(c)1 fn(x) = sin( xn ), pro x ∈ R.

(d)1 fn(x) = n
(√

x+ 1
n −
√
x
)
, pro x ∈ (0,+∞).

2. Následující £ty°i podp°íklady na sebe navazují, ov²em poslední podp°íklad je moºné vy°e²it i samo-
statn¥.

(a)1 Ur£ete polom¥r konvergence mocninné °ady

∑
n≥0

(−1)n

2n+ 1
x2n+1.

(b)1 Se£t¥te mocninnou °adu z podp°íkladu 2a. (M·ºete postupovat nap°íklad tak, ºe nejd°ív se£tete
její derivaci, a pak k výslednému sou£tu najdete primitivní funkci. V tom p°ípad¥ nezapome¬te
ur£it správnou integra£ní konstantu u primitivní funkce.)

(c)1 Pomocí Abelovy v¥ty a výsledku podp°íkladu 2b ur£ete sou£et °ady
∑

n≥0
(−1)n

2n+1 . (Nezapome¬te
ov¥°it p°edpoklady v¥ty.)

(d)1 Ukaºte, ºe výsledek z podp°íkladu 2c lze také odvodit tak, ºe se uváºí Fourierova °ada funkce
f(x) = x de�nované na [−π, π] a spo£ítá se sou£et této °ady v bod¥ x = π/2. (Nezapome¬te
zd·vodnit, ºe Fourierova °ada v tomto bod¥ konverguje k f(π/2).)

3.1 Spo£ítejte Fourierovu °adu funkce f(x) = x2 de�nované na intervalu [−π, π]. Ve kterých bodech
konverguje tato °ada k f(x)? Jaké vztahy lze odvodit dosazením x = 0 a x = π?


